

Празднование Нового 2017 года.

Новый Год – это если не самый важный, то один из главных и любимых праздников в году! Ведь с каждым Новым Годом в нашу жизнь всегда приходит что-то новое, долгожданное и конечно теплится надежда на то, что этот год, обязательно будет лучше предыдущего! А, для того чтобы новогодние праздники были яркими, запоминающимися – готовиться к ним нужно заранее.

Так и в нашей первой младшей группе № 1 дети готовились и очень ждали долгожданный праздник. Малыши разучивали новогодние песни, пляски, стихи для дедушки, игры. И праздник удался на славу!!!

Девочки – **Снежинки**, а мальчики – **Петрушки**.



Новогодний праздник украсили Дед Мороз и Снегурочка, а так же зайчик и медвежонок, которые жили в лесу. Они принесли ребятам подарки, улыбки и много детского счастья!

